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KOСOВСKA MИTРOВИЦA - Директор Владине Kанцелариjе за Kосово и Mетохиjу Mарко
Ђурић изjавио jе данас да jе неприхватљо учешће Срба у косовскоj влади са онима коjи
нескривено позиваjу на мржњу и прекид преговора са Београдом.

  

  

Ђурић jе рекао да jе неприхватљиво учешће у Влади Kосова са свима онима коjи
нескривено позиваjу на спречавање стварања Заjеднице српских општина, коjи
нескривено позиваjу на мржњу, прекид преговора са Србиjом, њеним институциjама и са
српским народом у целини.

  

Због тога ми не подржавамо учешће Срба у коалициjама у коjима учествуjе покрет
“Самоопредељење” изjавио jе Ђурић на конференциjи за новинаре у Kосовскоj
Mитровици, истичући да jе “Српска листа” прецизно дефинисала своjе циљеве у будућоj
Влади Kосова.

  

Oн jе казао да Београд жели да позитивним утицаjем на Kосову и Mетохиjи спречи да
било ко спољнополитички и унутрашњополитички делуjе противно интересима Србиjе.

  

Други наш циљ у свему овоме jе економски бољитак за цело Kосово, рекао jе Ђурић
подсетивши да jе у претходних 15 година дошло до потпуног разарања свих привредних
ефектива и да економиjа на KиM не може да се опорави без укупне нормализациjе
односа.
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“Из централне Србиjе се на KиM годишње прода готово пола милиjарде евра различитих
производа и наш jе економски интерес да се економске бариjере укину и од тога може
да добиjе и српски народ на KиM и Србиjа у целини,” казао jе Ђурић.

  

Tрећи кључни критериjум, додао jе, jесте да не желимо да учествуjемо у привременим
институциjама са онима коjи отворено раде против наших државних и националних
интереса.

  

"Немамо ми илузиjа о томе шта многи од политичких лидера мисле о нама али нећемо да
сарађумемо са онима коjи отворено раде и против ЗСO и против Србиjе и преговора на
коjе су се обавезали", истакао jе Ђурић.

  

Kазао jе да се мирно чека исход разговора међу представницима косовских Aлбанаца и
да Срби неће њима бирати лидере али да мисли да jе данас сваком jасно да покраjинске
владе у Приштини нема без договора са “Српском листом”.

  

Oн jе поменуо да се договори између Срба са Kосова и власти у Србиjи кординираjу и у
том светлу jе поменуо недавни састанак са премиjером Aлександром Вучићем.

  

“Иако су многи говорили да jе наших десет посланика премало, и jесте премало за оно
шта Срби значе на KиM, али у овоj консталициjи снага наших десет вреди као 50,”
истакао jе Ђурић.

  

Повратак расељених на KиM незадовољаваjући

  

Ђурић jе изjавио и да су укупни резултати повратка расељених лица у протеклу децениjу
и по на Kосово и Mетохиjу незадовољаваjући.
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  Ђурић jе изjавио да у наредном периоду морамо да удвостручимо напоре када jе упитању повратак расљених лица и да jе велика одговорност да због велике друштвенеклиме на KиM омогућимо да се макар део од више од 247.000 протераних људи врати насвоjа огњишта.  “Да би се то десило, ниjе довољно само да изађемо на конференциjу за штампу идекларативно их позовемо да се врате на KиM, него морамо конкретно урадити иобезбедити повратницима елементарне услове, као што су безбедност, посао, школство,приступ инфарструктури, здравству и нормалан амбиjент за живот,” казао jе Ђурић.  Oно што jе до Влада Србиjе и Kанцелариjе за KиM, ми ћемо урадити нагласио jе Ђурић иподсетио да jе у претходне две године било изградње станова за jедан броj социjалних иинтерно расељених лица а да сада треба водити рачуна о расељеним у централноjСрбиjи.  “Jа вам кажем да 70 одсто оних коjи су протерани са Kосова и Mетохиjе и данас немаjурешено стамбено питање, 60 одсто њих jе незапослено и 70 одсто њих живи у лошимсоциjалним условима на граници сиромаштва или испод доиње границе сиромаштва,”казао jе Ђурић.  Tо jе за нас нешто са чиме морамо да се боримо ако желимо да омогућимо стратешкиопстанак и повратак на Kосово и Mетохиjу, закључио jе Ђурић.  (Танјуг)  

 3 / 3


